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20. Tva cirldar tangerar den riita linjen £ och ligger pa samma sida om den. Den ena
cirkeln har medelpunkt O7 och radie R, den andra har medelpunkt Os och radie
r. dir r < R. Avstandet mellan de tva medelpunkterna dr |010s] = d > R + r.
Linjen f skiir linjen som binder samman cirklarnas medelpunkter i punkten P.
Beriikna och ange avstandet |POs|. (Alla lingder och avstand miits i samma
lingdenhet. )

29. Tva cirklar tangerar den rata linjen t och ligger pa samma sida om den. Den ena
cirkeln har medelpunkt O; och radie R, den andra har medelpunkt O och radie

r, dar r < R. Avstandet mellan de tvd medelpunkterna dr |010:| =d >R +r.
Linjen t skar linjen som binder samman cirklarnas medelpunkter i punkten P.
Berdkna och ange avstandet | PO:|. (Alla lingder och avstand mits i samma
langdenhet.)

Exempel: d ar har v202 +52 — /122 + 32 = 8,246 l.e.
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